
令和３年度第５回学長選考会議会議録 

 

日 時 令和３年８月６日（金）１０時３０分～１１時３０分 

場 所 滋賀大学本部管理棟大会議室（Ｗｅｂ会議） 

出席者 井上理砂子委員、上本伸二委員、関 順一郎委員、廣川能嗣委員（議長）、 

神 直人委員、中野 桂委員、齋藤浩文委員 

  欠席者 竹村彰通委員 

陪席者 上田総務課長、山脇総務課専門員、馬場総務課総務係長 

 

議事に先立ち 

議長から、総務課長に定足数に関する報告及び配付資料の確認が依頼された。 

 

会議録確認 

前回会議録については既に確認が行われ、異議なく承認された。 

 

議題 

 

１．前経済学部長へのヒアリングについて 

議長から、標記のことについて、事務から資料の説明が依頼され、総務課長から、資料１－１

は前学部長が辞任の際、学内に配付したものとして本会議に提出のあった文書であり、資料１－

２はヒアリング実施に当たり前学部長に提出を依頼した経緯説明の文書であるとの説明があった。

次に、議長からヒアリングの進め方について確認があった。 

続いて、前学部長を議場に迎え、辞任の経緯等について説明があり、その後、委員との質疑応

答による確認が行われた。 

 

  ２．学長の業務執行状況の確認結果について 

    議長から、標記のことについて、事務から資料の説明が依頼され、総務課長から、資料２－１

～２－６について説明があった。また、第３回学長選考会議において、位田学長に対してヒアリ

ングを実施し、「令和２年度に係る学長の業務執行状況の確認結果について」の原案を示したと

ころ、委員から、経済学部長の辞任の経緯について確認が必要ではないかとの意見があり、第４

回学長選考会議において前経済学部長へのヒアリングを実施することが決定されたこと等につい

て説明があった。 

続いて、本日実施した前学部長へのヒアリングについて意見交換が行われ、審議の結果、修正

案２の一部を改訂し最終案とすることで承認された。 

 

〔配付資料〕 

辞任の申出                     （資料１－１） 

辞任の経緯                     （資料１－２） 

学長の業務執行状況の確認に関する基準             （資料２－１） 

学長選考基準                         （資料２－２） 

ヒアリングメモ                        （資料２－３） 

令和２年度に係る学長の業務執行状況の確認結果について（原案） （資料２－４） 

令和２年度に係る学長の業務執行状況の確認結果について（修正案）（資料２－５） 

令和２年度に係る学長の業務執行状況の確認結果について(修正案２）(資料２－６） 


